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 Лидер македонске странке ВМРО ДПМНЕ Никола Груевски изјавио је да његова
странка не зна да ли ће моћи да очува мир и стабилност у Македонији, ако
социјалдемократе СДСМ и албанска странка ДУИ формирају нову владу, јер је под
великим притиском својих бирача.

  Груевски је рекао да ће чланови ВМРО ДПМНЕ бити узнемирени ако се прекрши
принцип да владу формира победник међу етничким Македонцима с победником међу
етничким Албанцима, што су сада ВМРО ДПМНЕ и ДУИ.

  

Лидер Социјалдемократског савеза Македоније (СДСМ) Зоран Заев јуче је најавио да ће
за 10 до 15 дана формирати владу с албанским странкама, међу којима је највећа
Демократска унија за интеграције (ДУИ) Алија Ахметија, што почетком јануара није
успело Груевском, чија је странка освојила највише гласова на парламентарним
изборима.

  

Груевски је рекао да су етнички Македонци исфрустрирани, јер албанска ДУИ у
коалицији са СДСМ жели да издејствује неуставан закон о језицима.

  

Бивши премијер је то рекао на састанку с британским државним секретаром за Европу
Аланом Данканом и амбасадором Велике Британије у Скопљу Чарлсом Гаретом.
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На питање Гарета о следећим корацима странке ВМРО ДПМНЕ, Груевски је рекао да је
"дуга листа корака", али да ће их саопштити "тек када се донесе одлука о њима".

  

У Скопљу су за данас после подне најављени протести присталица ВМРО ДПМНЕ и
њених коалиционих партнера у организацији до сада непознате организације
Македонско патриотско дружење "Тврдокорни".

  

Груевски је критиковао преговоре СДСМ и ДУИ о формирању нове владе и оценио да је
то покушај да се "редефинише Македонија".

  

Ванредни парламентарни избори у Македонији одржани су 11. децембра, али до сада је
конституисан само парламент. Председник Собрања није изабран јер нема
парламентарне већине, а бивши премијер и лидер владајуће ВМРО ДПМНЕ Никола
Груевски током јануара није успео да обнови вишегодишњу коалицију с ДУИ.

  

После тога је председник Македоније Ђорђе Иванов одбио да додели мандат Заеву и
рекао да ће га дати странци или коалицији која направи парламентарну већину од 61
посланика, што ниједна од две највеће македонске партије, СДСМ и ВМРО ДПМНЕ, не
може сама, без 10 посланика странке Алија Ахметија.

  

Странка ВМРО ДПМНЕ је добила 51 мандат, СДСМ 49, а албанске странке укупно 20
мандата. ДУИ је добио 10 мандата, Покрет Беса пет, Алијанса за Албанце три и ДПА два
мандата. Парламент Македоније у овом сазиву има 120 посланика.

  

(Бета)
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